
 

 

PROSINEC 2025 

 V ROHOZENSKÉ ŠKOLCE 
 

  

 Jako zlatá nit spojovalo dny ve školce společné téma VÁNOCE. Nejprve jsme hledali odpověď 

na otázku, zda jsou Vánoce kouzelné. Četli jsme si příběhy v různých knihách o tom, jak tradice 

vánočních svátků vznikla. Nejvíc děti zaujal příběh narození Ježíška. Zpívali jsme Ježíškovi vánoční 

koledy, stavěli Betlém z kostek, hledali správnou cestu do Betléma k Ježíškovi s dárky, hráli jsme 

deskovou hru – kdo to stihne do Betléma rychleji, tvořili jsme Betlém ze špachtlí a mnoho 

zajímavých a zábavných činností. Následoval týden plný vůní, protože Vánoce bývají i voňavé. Děti 

dělaly Vánoční cukroví, objevovaly různé vůně koření, vyzkoušely i vůni františku nebo purpury. V 

dalším týdnu to bylo zase o pohádkách, protože Vánoce jsou již mnoho let spojeny s množstvím 

nejrůznějších pohádek. Jeden den to byla například pohádka O Popelce a další den O perníkové 

chaloupce. 

 Tento měsíc je ve školce zvlášť tajemná atmosféra plná napětí a očekávání. Každý den 

rozbalujeme jeden pytlíček z adventního kalendáře, který nám zadá nějaký úkol (zapalte si prskavky, 

jděte nazdobit stromeček pro zvířátka do lesa, nasypte semínka do krmítka, vánoční hádanky 

apod.) nebo nám prozradí odměnu pro tento den. Posloucháme a zpíváme koledy, povídáme si 

tom, na co se těšíme, co si přejeme. 

 12. 12. 2025 jsme uspořádali besídku pro rodiče. Děti vystoupily s krátkým programem 

básniček, tanečků a hrané scénky. Zaslouženě obdržely za svůj výkon nadílku. Pro rodiče bylo 

připraveno drobné občerstvení z cukroví, co tvořily děti nebo co přinesli sami rodiče. 

 17. 12. 2025 jsme navštívili muzeum v Poličce v CBM s výstavou ANDĚLÉ. Děti se zde navlékly 

do kostýmů andílků a plnily nejrůznější úkoly. Prohlédly si Betlémy, Krátce se dozvěděly, proč k 

Vánocům patří andělé a jaká mají jména. Jak vypadá takový anděl a co dělá. 

 18. 12. 2025 jsme dětem již tradičně připravili akci „Štědrý den ve školce“. Tento den začal 

vařením dětského punče, na němž se děti podílely. Potom jsme poslouchali koledy a děti posvačily 

vánočku s kakaem. Po ranním komunitním kruhu, kde jsme si řekli, co nás čeká v tento slavnostní 

den, jsme se rozdělili do dvou skupin. Jedna skupinka šla s paní učitelkou Dášou krájet jablíčka - 

hledat hvězdičku v jablíčku a lít olovo - hádat obrázek z odlitku. Popřípadě plnit doplňkové úkoly na 

pracovních listech. Druhá skupinka dětí pouštěla s paní učitelkou Vlastou ořechové lodičky se 



 

 

zapálenou svíčkou po vodě v hrnci, házela botou proti dveřím a pozorovala na zdi zlaté prasátko, 

kometu a anděla (stínové divadlo). Ve volných chvilkách také plnila úkoly na pracovních listech. S 

tím vším nám pomáhala ještě paní učitelka Eva.  Nakonec jsme šli všichni ke stromečku a děti si 

mohly rozbalit nové hračky. Tento den je vždy takovým vyvrcholením Vánoc ve školce. Dětem oči 

září štěstím a radostí. 

 Pomalu se uzavírá rok 2025. Pro někoho byl náročný, pro někoho šťastný a pro spoustu lidí 

plný výzev a změn. Ale tak to má snad i být. Hlavně, aby bylo vše v rovnováze. Uvidíme, co přinese 

rok 2026.  Každý nový rok je výzva. I u nás ve školce se snažíme plnit neustále nová předsevzetí. Ač 

to zvenčí nevypadá, předškolní vzdělávání prochází neustálým vývojem. Budeme se snažit, aby to 

bylo jen a jen k lepšímu. 

                                                                                              kolektiv zaměstnanců MŠ Rohozná 

 


